

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Татьяна. Часть 7: Второй рассказ Рафаэля о невесте-шлюхе Юле

Сама обстановка в квартире Татьяны приобрела фон: дружная инцест семья в полном согласии — проводит тихий семейный фуршет-вечерочек. Никто никому не указывал, как и что именно и как именно делать. Просто в предвкушении следующей фазы рассказов Рафаэля и, видимо, следующей всеобщей фазы дружной ебли Татьяны в три хуя мы обрели общую ментальность и общее взаимопонимание.

— Как только позвонили в дверь — между делом продолжил своё повествование Рафаэль — Денис указал Юльке, что бы та вытаскивала из пакета ту одежду? в которой она поехала в магазин для покупки свадебного платья. Нам же — Руслану и Рафаэлю ничего не указывал — мы просто наспех одели на себя свою одежду.

Ну а Юльку пришлось уговаривать. Она зачем-то хотела встретитть незнакомых для неё мужчин полностью голый, ну или если не голый, то в свадебном платье. Видимо у неё от бесконечной череды оргазмов всё в башке переключило. Денис без церемоний вырвал из её рук трусики и подвеску как комплект свадебного платья и сунул ей в руки сам пакет с её обычной одеждой и сам сунул ей в руки её трусики и блузку? которые вынул из пакета.

Эти капризы — голый Юльки на фоне всех уже одетых парней — были как новый допинг нового возбуждения. Казалась, что эта курносенькая девчушка готова оставаться шлюхой навсегда в этой жизни. Лишь только после того, как поверх свадебного платья Денис развесил Юлькины свадебные трусики, свадебные чулочки и свадебную подвеску, Юльку удалось уговорить начать одеваться.

Когда Денис заявил, что так невесту трём новым незнакомцам будет приятней трахать, когда мы им разрешим так же вытирать свои члены об её свадебное платье, то Юлька утомилась. Утомилась от своего не то куража бляди, не то от угара шалавности, ну и начала одеваться в свою обычную одежду. И как мы с Рафаэлем оценили — тоже вполне блядский прикид.

Руслан пошёл открывать входную дверь вместе с Денисом. А я помогал Юльке надевать поясочек, пока она наспех румянилась пудрой.

— Вот эта маленькая девчушка и есть дорогостоящая беременная невеста? — слышался голос одного из трёх новых мужчин.

Юлька спешно поправляла и юбку, и поясочек, и даже чулочки под оценивающие возгласы трёх незнакомых мужчин.

— Денис, а с чего ты взял, что эта блядь беременная? Или ты так и не справился с вопросом, как тёлку сделать беременной, и нас позвал, что бы мы твою ошибку исправили?

— Так потому эту шалаву и стали замуж отдавать, потому как уже два цикла у неё нету красных дней. Парни, давайте ближе с невестой знакомьтесь вот так:

И Денис при этих словах в засос в губы зацеловал Юльку и одной рукой из блузки достал сиську и закрутил на сиське сосочек, а другой рукой зажал её лобок под юбкой. И тут же подвёл ближайшего мужика и передал из рук в руки Юлькин сосочек-и-сиську и соответственно ещё выше поднял на пупок её юбку, что бы удобней было схватиться всей клешней за лобок-пизду-промежность-меж-пиздой-и-аналом.

Первый же мужик очень борзо её засосал и за-обнимал её пиздень. Второй и следом третий последовали этому почину. Да так, что Юльку и второй, и третий аж от пола отрывали на своих руках. Тот первый наиболее говорливый парень смачно отпускал свои коменты, делаю

всю обстановку совсем панибратской и непринуждённой.

И еще: пока засасывал в Юлькину пиздень руку третий парень, Денис стал объявлять правила предстоящего сценария ебли невесты и явно неожиданно для всех и старых, и новых присутствующих при этом стал командовать и действовать.

Денис на первого и самого говорливого парня накинул повязку-на-глаза. Всем объявил, что сейчас мы на одежду Юльки навесим кучу прищепок. Мол прошу всех контролировать, что бы парень-с-повязкой не расставался с повязкой. Пусть он ничего не видит до тех пор, пока все присутствующие единодушно не выскажутся, что теперь повязку можно снимать. Это, во-первых.

Во-вторых — парень-с-повязкой на всё время игры с-закрытыми глазами должен держать руки за-спиной-с-замком. Ну а так как парень очень общительный то включили и третье правило: он сам будучи с повязкой-на-глазах без умолку постоянно пусть высказывался о том, что именно он предполагает о том, что происходит во круг него.

Четвёртое правило: все прищепки, что он срывает с тела Юльки он сможет снять только зубами и по возможности зацеловать то место с которого он снял прищепку. Пятое правило — если для доставания прищепки понадобится разрывать одежду, то пусть рвёт зубами всё, что угодно; потому как после всеобщей ебли девка сможет уйти отсюда и в своём нарядном свадебном платье.

Все тут же высказались, что тоже хотят оказаться на месте парня-с-повязкой. Но тут в разговор вступила сама Юлька: «такое право рвать зубами на неё свою одежду она мол позволит только такому парню у которого голос похож на голос жениха». Мы тут с Русланом и Денисом переглянулись.

А ведь точно Юлька подметила — действительно голос этого говорливого парня-с-повязкой ну очень сильно похож на голос её жениха. И даже Руслан предложил — а давайте Юльке тоже глаза завяжем, что бы пиздобол-с-повязкой воспринимался самой Юлькой уже как муж. После этой мысли Денис добавил:

— А что Юлька? Прикольно! С завязанными глазами тебе легче будет привыкнуть, что мы тут впятером тебя трахаем во все пихательные твои дырки прямо в присутствии шестого — твоего мужа. Давай для тренировки перед тем как мы тебя после свадьбы будем уже при реальном твоём муже по рукам пускать вот сейчас и потренируемся.

Всех это так развеселило, что один из вновь появившихся парней быстренько достал свой член хотел нагнуть Юльку раком. Юлька же с огромным удовольствием тут же с радостью пригнулась под эту позу. Но все решили, с бурным галдежом, что сперва запустим игру-в-прищепки. Решили так — есть основной пиздобол — вот пусть он с повязкой-на-глазах и всё комментирует. Ну а остальным — молчать и наслаждаться процессом.

Разом работали обе камеры — мы всё так же продолжали снимать КИНО. Причём старались снимать так, чтобы в кадр одной камеры попадал оператор и другой камеры. Было это ну как бы съёмки по кругу — захватывая всех присутствующих и крупным планом весёлого парня-с-повязкой, и то как он эмоционально реагирует на тело Юльки. Тело Юльки он воодушевлённо ощупывает и облизывает своими губами. И как только находит прищепку, то довольно неформально, со страстью целует этот участок.

Прищепки были маленькие и легкие с очень слабеньким нажимом пружинки. Мы их смогли закрепить не только на одежде, но и на теле. Юлька хотя и всхлипывала, когда её кожу то на ушках, то на щечках, то на сиськах крепили, но явно была в восторге от такого обращения с

собой. К тому же никто не стеснялся при прикреплении прищепок ощупывать и тискать Юльку.

Особенно бурный восторг вызвало то, что Денис не только на внутренней стороне юбки прикреплял прищепки, но и отодвинул колготки Юльки и с внутренней стороны как колготок, так и с внутренней стороны трусиков нацеплял прищепок. Для двух новых мужчин, которые впервые увидели Юльку лишь только 5—10 минут назад, такого публичное оголение бляди вызывало не скрываемое перевозбуждение. А кто-то из новых мужчин завёл прищепку во внутрь влагалища Юльки. А следом и так же демонстративно засунул прищепку во внутрь ануса.

После чего на Юльку нацепили по-новому и трусы, и колготки. Довершили эту развлекаловку тем, что прищепки засунули в рот и даже прицепили к бровям. Новенькие мужики очень эмоционально оценили беспардонность Дениса по поводу того как перед ними оголял и сиськи, и киску Юльки как они вместе свои пальцы засовывали глубоко во влагалище и в анус. В какие-то моменты Юлька покорно выдерживала ощупывания разом от 2-ух — 3-ёх и даже четырёх парней. И ощупывания всех интимных мест разом.

При этом сам Денис все Юлькины выделения из её киски и вытекающую оттуда сперму со своих пальчиков демонстративно вытирал с внутренней стороны свадебного платья. А двое новых мужиков видя это поведение Дениса стали вдруг ни с того ни с сего вытирать свои пальцы не с внутренней стороны свадебного платья, а с внешней стороны. Юлька попыталась прервать столь хамское отношение к её свадебному платью. Но мужики расценили её жестикуляцию прямо напротив и принялись вытирать прямо о чашечки, которые формируют на этом свадебном платье лифчик невесты. Юлька теперь уже хотела возразить активным сопротивлением, но Денис, который всем процессом командовал, довольно грубо её остановил, заявив, что пиздеть разрешено только парню-в-повязке. Ну а ты шлюха наслаждайте всем тем, что мы тут в шестером делаем для твоего же, блядь, удовольствия. — Ты же сама хотела, чтобы муж вскоре после свадьбы был подключен к твоим групповичкам — ну пусть хотя бы запахом на свадьбе почувствует, как ты пахнешь сексом в своём свадебном платье.

Похоже, что Денис надавил на какую-то пружину в их личностных сексуальных отношениях, и она поплыла от кайфа и её подкосило. Пришлось Юльку, посадить на диван и тут же парню в повязке отдали её сверх возбуждённую. Парню пришлось разыскивать губами прищепки прямо с макушки.

Найдя первую — он её вырвал из волос. Юлька всхлипнула от боли. Ну разве мой муж может так больно вести себя со своей женой — нашёл прищепку — ну разожми её зубами и потом уже дергай. Ну а сплюнешь прищепку на пол так и зацелуй тот участок с которого прищепку разомкнул.

Парень-в-повязке подхватил идею, что его называют мужем и тут же заявил: «Так! Так-так! И от какого, БЛЯЯЯ, любовника у моей жены тут прищепка?»

— Да от меня. — сказал тот, который успел оголить свой член и членом тут же ударил по щеке Юльки. Шлепок был буквально в пару сантиметров от того места где сейчас снимал очередную прищепку «как-бы-муж». Юлька поддержала эту игру и раздвинула залупу парня. Такая инициатива со стороны Юльки вызвала восторг. Мы оба на две камеры с удовольствием успели это записать на камеры. У всех присутствующих в этот момент отвисли челюсти как развратна и активна, и эротична была Юлька под всеобщий гул одобрения. Появилось

единение зрителей-и-актёров.

— Да ты хоть знаешь, как зовут твоего любовника? И тут же нашёл третьёю-четвёртую прищепку уже на ушках. Разжал их зубами и снова сплюнул. — а эти прищепки от каких любовников?

Второй неизвестный нам мужик — заявил, что это его прищепка и очень торопливо снял с себя и джинсы и трусы и точно так же уже стоячим членом застучал по щекам Юльки.

Юлька так же отодвинула залупу и второго парня и видимо на неё на пахнули выделения немытой залупы. И глазами вопросительно уставилась в Дениса. Видимо она хотела у него спросить — имеет ли она право говорить, что парни сразу в начале игры тут же стали свои члены доставать. Денис жестом её дал понять — что бы не проговорилась. Ну а парней втихаря отправил подмываться. Юлька же с игривой находчивостью выдала корку:

— Да я и мужа-в-повязке не знаю, как зовут, а тут запоминать всяких любовников — да и зачем? Трахнули навесили тут прищепок — ты муж — ты и разбирайся как зовут любовников твоей жены.

Одним словом, пошёл всевозможный каламбур между говорливым мужем-в-повязке и его-жены-Юлькой. Всем нам вообще не хотелось прерывать их экстаз словоблудия. Тем паче, что они сверх охотно зацеловались пока парень одну-за-другой выковыривал обе прищепки из её ротика.

За это время оба новых парня вернулись с ванной. И похоже, что парень-с-повязкой так и не заметил их отсутствие. Когда он снимал прищепки с щёчек и шейки — он безумно красиво зацеловывал эти места и выдавал комменты — мол по прищепкам он чувствует какая же ебливая у него жена, потому как жена-сучка на себе хранит память о каждом любовнике, который после траха оставлял на её теле прищепку. Такой ход его пиздаболизма был очень возбуждающим. Ну а так же его пиздаболизм провоцировал всех присутствующих к своим шутливым комментам.

В общем пока он искал прищепки-символы-неверности-своей-жены на сиськах животике, плечах и спине, то мы все дружно оголили свои члены и старались членами бить не только по щекам и затылку Юльки, но и по-очереди засовывая в её в ротик свои члены. Как только парень стал опускаться в поисках прищепки ниже поясочка и переместился с блузки на юбочку, то Юльку мы подняли с дивана на ноги. И вдруг совершенно неожиданно для всех и главное, что и для самой же Юльки, Денис встал на диван и помог Юльке снять с себя и блузку и лифчик.

А тем временем бедному парню пришлось попотеть в том, чтобы не только с внутренней стороны юбки находить прищепки, но и как-то изгаляться и доставать прищепки и с внутренней стороны колготок. Он так прикольно зубами стягивал с неё колготки и трусики. Сколько комментов сыпалось со всех сторон!

Уже с голыми сиськами Юльку снова повалили на диван и закинули ей руки на затылок. И пока-парень-с-повязкой разрывал на ляжках и коленках то там, то сям колготки, чтобы достать очередную прищепку мы по очереди вставали ногами на диван и заставляли Юльку делать гортанные минеты. Сама Юлька, приняв очередную порцию спермы в ротик, умудрялась между минетами выдавать и свои команды, типа: «Зря Вы ему не разрешаете стянуть с меня колготки, ведь мне хочется, что бы он и клитор, и губки мои там целовал.»

Денис заявил — ничего с тебя снимать нельзя — не сможет разорвать зубами — потом посчитаем сколько прищепок не достал. Веселье набирало обороты. Вот уже сперма покрыла

и левую и правую сиську. А парни, вставая с дивана на пол, тут же прямо у лица Юльки вытирали свои члены о висевшем тут же свадебное платье. Ну только ни Денис, ни Юлька так и не смогли жестами уговорить новичков делать это только с внутренней стороны платья. Они в наглуую делали это о переднюю часть и прежде всего об чашечки, которые поддерживают грудь невесты. А так как платье открытое, то следовательно — о лифчик на свадебном платье.

— Вот это твоему жениху-рогоносику, Юлька, от всех нас настоящих мужиков. — кто-то из парней проговорился в слух. Парень-с-повязкой так же чутко реагировал на всё происходящее мол, что Вы там делаете с ртом моей девушки? На что ребята с хохотом ему отвечали — ну пойдёшь назад с ножек к ротуку твоей жены — тут сам всё мол и зацелуешь. Возвращаясь назад от ступней ног наверх, мы так разложили Юльку с широко раздвинутыми ногами и сделал ножом надрез на колготках, что бы он всё же в районе пизды смог, наконец-то разорвать зубами колготки. Юлька — вот твоё счастье — он смог разгрызть путь к твоей пизде посыпались комменты.

Юлька обе ноги закинула на плечи парню-с-повязкой и как только он вынул прищепку из глубин влагалища, то все дружно заметили, что вместе с прищепкой вытекает и сперма, которую мы с братом и Денисом закачали в её кису ещё до прихода новых трёх незнакомцев. Юлька была в восторге. Её забило в конвульсиях оргазма, потому как парень тщательно слизывал все её выделения и искреннее с любовью вылизывал её клитор.

— Там ещё—ещё есть прищепка. — кто-то подначивал парня-с-повязкой.

Мы настаивали на том, чтобы Юлька поднатужилась и как-то выдавила прищепку из ануса. Но Юльке было не до этого её колошматило в таком бешеном оргазме, что любые актрисы порнофильмов позавидовали бы ей. Так или иначе пересекая границу поясочка наверх парень уткнулся не на блузку, а на голый животик Юльки и далее голые сиськи.

Разумеется, на сосочках были прикреплены новые прищепки. Он старательно избегал целовать Юльку в губки, потому как отлично понимал, сколько там уже спермы всех весёлых друзей. Но когда он искал прищепки на плечах и лице Юльке мы все старательно снимали на фото и видео многочисленные кадры — два целующихся парня-с-девушкой-в-сперме и так, чтобы в кадре были в считанных сантиметрах от их губ были то два, то три хуя разом. Руслан установил сверхмощное освещение для этого.

А Денис вдруг опять неожиданно для всех взял, да и помог Юльке снять с неё и юбку и колготочки, и подвязочку, и трусики. Специально после этого вернул на место поясочек-ремешочек. И Юлька предстала перед всеми нами полностью голой, но на шпильках и ремешочком на талии.

Мало того кто-то из парней успел вставить в её пизду свой член, и мы поснимали и кадры того, как входит в Юлькину пизду член. И член долбит её, а тем временем парень продолжает искать прищепки спускаясь вниз от сисек через животик и утыкается на поясочек. А вот за поясочком он вдруг губами не находит ни юбки, ни колготок, ни трусиков. И едва он только припадётся к лобку, то в последнюю секунду успевают из влагалища вытащить член и тут же вогнать в киску прищепку.

— Как так мне запретили с неё снимать одежду. А сами вот такое творите. Обиженно он заявил, вытащив из влагалища прищепку.

— Ну а вынимать прищепку из жопы как будешь если бы мы жену твою не раздели бы? Пришлось парню лечь на спину, что бы Юлька села перед его лицом на корточки и как-то поднатужилась. Тем временем опять совершенно неожиданно для всех и судя по всему и для

Юльки в том числе, Денис по-быстрому стал одевать на Юльку лифчик и блузку. И как только парень-наконец-то зубами зацепился за появившуюся из ануса Юльки прищепку, то Юлька привстала. И все торжественно засвидетельствовали как выглядит прищепка в зубах парня, которая побывала в жопе.

Уже вновь поднимаясь с поцелуями через голую задницу Юльки в поисках прищепок парню удалось разжать с ягодиц Юльки пару прищепок. А как только он стал подниматься наверх, то вновь обнаружил не голое тело Юльки, а блузку и далее лифчик. Но так как он фактически лежал на Юльке, то он своими ногами и стоячим через штаны членом натыкался на голый низ Юльки, то высказался: «что это? Опять тут не голое тело — опять одета Юлька сверху. А ведь с низу всё так же голая. Что Вы тут с моей женой тут такое творите и творите? Она то голая, то одетая.»

Он довольно бегло искал на её теле прищепки как на спине, так и на животике, и на грудках. И хотя он почти всё время контактировал своими ногами с ногами Юльки. Но Денису и Самой Юльке и нам всем всё же удалось незаметно натянуть на Юльку и трусики и порванные колготки и даже юбку пока он снова сверху вниз не пошёл в поисках прищепок. Было вообще прикольно сколько интересно высказал говорливый парень, когда миновал снова поясочек и вместо голого лобка и голой пизда и жопу он вновь уткнулся в юбку.

И вот только тут мы наконец-то разрешили снять с него повязку. Он весь красный уставился на помятую, но одетую Юльку. Её одежда была то там, то сям разорвана, она стояла в окружении четырёх абсолютно голых мужчин. Повсюду на полу валялись прищепки.

Очень прикольная сцена. Особенно прикольная она была в том, что Юлька сейчас разговаривала тем самым тоном как разговаривала по телефону со своим женихом пару часов тому назад. Те же самые реплики и почти те же самые романтические высказывания её жениха при разговоре по телефону.

Она явно подыгрывала в игре для нас троих: меня с братом и Дениса. И нам было наплевать, что трое других незнакомцев не понимают от чего всех нас троих и саму Юльку так сверхмощно веселит. Вот только сейчас мы парню, который был в повязке объявили и рассказали, что два часа назад Юлька полчаса всадницей скакала на хую Руслана и эти полчаса разговаривала с женихом по телефону. И что его тембр голоса действительно почти совпадает с тембром голоса жениха.

В кач-ве компенсации, что он один-единственный который в Юльку ещё не спускал — пусть именно он разденет «свою жену» до гола и поможет её одеться в её свадебное платье, что бы первым спустить в Юльку в свадебном наряде!!! Как только такое провозгласил Денис, то Юлька заверещала от возмущения. Но!!! Но-но-но и в тоже самое время сама же и бросилась свадебное платье прямо на ручки парню. Прикольно! И чё верещала возмущением, аж чуть возмущёлку не порвала?!

А парень видимо воспринимал возмущения как своего рода допинг-кураж уж как-то наигранно Юлька махала руками, а ведь глазки святились блядским куражом. Парень просто закружил Юльку на руках под заводную и очень похабную музычку. Прикольно! Они одеты, а ещё пятеро абсолютно голых мужиков наслаждаются этой сценой. После чего жених раздевает свою невесту до гола и одевает её в свадебное платье. Юлька тут же замечает: «ну нафиг вы ребята мне столько на спускали прямо в лифчик этого платья? У меня аж сиськи мокрые. И прекратите вы вытирать свои хуи о моё свадебное платье.»

— А ты тщательней вылизывай члены, когда их из твоей пизды вынимают — вот и не будет

надобность о платье вытирать.

Дальше мы весь вечер трахали Юльку в её свадебном платье уже вшестером. Просто пуская её по кругу в самых разнообразнейших позах. Но в основном раком. Ну а для того что бы разом в два хуя в пизду засовывать — всё же платье пришлось снять. Вот такой был мальчишник у одной из денисовских шлюх перед её свадьбой.

Пока Рафаэль всё это рассказывал — мы так же по ходу его рассказа на пару с дядей Серёжей трахали его маму — Татьяну. Постоянно Татьяна норовила своими ручками вставить член Сергея себе в пизду. Я же постоянно напоминал Сергею, что бы если из ануса вынимает член — то туда в попу Татьяны вновь его и вставлял.

В какой-то момент Рафаэль заметил эту негласную игру и предложил — а давай Ильдар пока Сергей со спины трахает мою мать, ты займись тем, что выбрей лохматый лобок у Татьяны. И тут же сам сходил в ванную и принёс помазок, пену для бритья и емкость с водой.

Только я станком прикоснулся к лобку Татьяны, то Сергей, который трахал Татьяну в задницу, заметил: «я же ведь говорил, что как только я начну трахать свою соседку, то я тут же её побрею. Ну а так её сейчас бреет новый муж — то это и ещё более приятней ведь я всё же рядом с его женой. Ну, точнее прямо в жопе твоей сучки. « И при этом так демонстративно стал насаживать Татьяну на свой толстый член, что Татьяна вдруг завелась от оргазма.

Это такой кайф — я теплой водой ласкаю клитор Татьяны и каждым взмахом освобождаю её от зарослей на лобке. И при этом тут же в задницу её наяривает сосед. Лишь только на этот момент и прервал свой рассказ Рафаэль, и при этом пытаюсь своим огромным членом попасть в рот Татьяны. И при этом Рафаэль ещё занимается и съёмками всего происходящего.

— Ну как?! — из-за спины интересуется Сергей — все татушки-на-сучке теперь тебе видны? Как тебе, муж твоя жена сучка-в-татушках?

— Ну ты поржать, Сергей, мастер. Тут видишь человек волнуется — у него сегодня «день-открытых-дверей», а...

— не «А... или Э... « тут «день открытой пизды»

Какие-то остроты сыпались и далее от участников, но я был поглощён тем, что передо мной начала вскрываться тату: сразу от половой губок через клитор вырывается пламя в форме стилизованных букв SW и от них веером разбегаются уголёчки-звёздочки как продолжения огня.

Если верхние звёздочки я смог прочитать, потому как их нее затронули лохматые волосики «ЗАМУЖНЯЯ», то второй ряд огонёчков-звёздочек я с огромным трудом составил в слово «ОФИСНАЯ»! Ну, у самой кромки огня из стилизованного символа SW очень крупные звёздочки, создающие слово «ШЛЮХА». Лишь только слово «шлюха» и читается чётко, а остальные букочки-звёздочки — просто смотрятся как звёздочки, ну если не присматриваться, что это букочки. И Сергею, и Рафаэлю все не терпелось, что бы я убрав заросли волосиков и пену от бритья сам прочитал надпись.

И как только я огласил весь текст целиком «ЗАМУЖНЯЯ ОФИСНАЯ ШЛЮХА SW» тут же заликовал и Рафаэль, и Сергей. При этом Сергей вынул свою кувалду из анала Татьяны и с размаху вставил свой член в киску Татьяны. Татьяна при этом выдала фразу: «ну всё — поехали!» и закинула обе руки себе на затылок. Сергей, стал не просто насаживать пизду Татьяну на свой член, но и залихватски щелчками по ляжкам её подстёгивать, как это делают жокеи подстёгивая в гонках своих кобыл.

— Ух ты как какая прикольная тату вырвалось у меня во второй раз — «ЗАМУЖНЯЯ

ОФИСНАЯ ШЛЮХА SW» и с огоньком, и с чёртиками. Только я это проговорил как тут Сергей с воплем: «ДА!!!» стал спускать сперму в глубь пизды Танюши. И Татьяна издала ещё один вопль своего очередного оргазма.

Я оторопел — ведь именно в киску моей дамы сейчас спускает чужой мужик. А Сергей как бы издевательски после несколько качков спермы в глубь пизды вынул член — два раза брызнул сперму на свежи-выбритый лобок Татьяны. Ну, и тут же вновь засунул член вглубь пизды Татьяны. Ну, и продолжил её долбить как ни в чём не бывало. Я впервые увидел, как член постороннего мужчины изверг часть своей спермы прямо на лобок своей женщины и весь ушёл в рассматривании того каким узором легли два ошмётка спермы на татушки Танюшки. — Ну ты всю татушку-Танюшки накрыл своей спермой — вырвалось у меня вслед за этим процессом.

— Да там только две буквы и накрыло. Букву «S» и букву «W». — Решил пошутить Рафаэль. И этот юмор Рафаэля наконец-то меня отвлек от всего завораживающего действия. Потому как Сергей и не думал вытаскивать из киски Татьяны свой член. Сергей лишь слегка чуть-чуть покачивая своим членом уже не во внутри ануса, а прямо во внутри киски Татьяны, попросил Рафаэля продолжать свой увлекательный рассказ. Ну а меня попросил не напрягаться, а всем налить по бокалу вина. Чем я охотно и занялся.

Когда я вернулся с кухни, То Сергей вытирал свой член об простынь на нашем с Татьяной семейном ложе. Он валялся очень расслабленный и довольный и собой и всем происходящим. Мы на брудершафт с Татьяной пригубили свои бокалы, и Рафаэль продолжил свои рассказы... Но я сначала по любопытствовал что означает этот огонь на тату в форме этих двух букв?

— Sexwife — это «жена-для-секса». Ну т. е. муж наслаждается тем, что жена ебётся с любовниками прямо в присутствии мужа. Я тогда впервые прикоснулся к такой неведомой мне терминологии.

— Ну а если жена ебётся на стороне без участия мужа, то она уже на Sexwife?

— Нет, она всё равно Sexwife — если о каждой такой ебле-без-участия-мужа во всех нюансах мужу тут же рассказывает. Ну, вот если утаивает — то тогда она не Sexwife — а просто изменяет мужу-рогоносику. Ну как-то так примерно... — это от-комментировал Рафаэль.

— Ну у тебя, Ильдарчик, рожки расти не будут раз уж ты всегда будешь в курсе того где именно, и как, и сколько разных мужчин и по сколько раз в день твою Татьяну используют как офисную-замужнюю-шлюху. Ну раз уж ты сам просил её ни о чём таком и не утаивать. — Это Сергей как-то радостно и задорно продолжил мысль Рафаэля. Как всегда, бесцеремонно перебив его как собеседника.

— Что сука-ебливая о всех сегодняшних трахах на своей работе успела мужу рассказать?

— Да сегодня меня выебал шеф один раз и по три раза трахнули два итальянца. () Ой, давайте сейчас расскажу — радостно поддержала беседу Татьяна и села ко мне на коленки.

Я так и опешил — Татьяна мне вдруг показалась такой тупой-развратной-девкой.

— Да успеешь ещё мне и своему мужу рассказывать о себе. Вся ночь впереди — давай пока послушаем рассказ сыночка этой бляди. — как обычно смачно прервал её страстный порыв Сергей. И по щекам надавал пару раз своей членом зажатый в руке.

— Слушай, что-то, Рафаэль я не пойму — всё, что ты рассказал было сегодня и когда же появились художники сегодня? Когда же после ебли вшестером Вы её рисовали-то?

— Да-нет же... То, что я рассказал сейчас вам было не сегодня, а два месяца назад. Просто на

следующий день после этой группавушки с Юлькой у нас в мастерской у нас папа попал в автокатастрофу. И мне вообще не хотелось о той группавушки вспоминать, просто так случилось, что сегодня муж Юльки вдруг внезапно для нас привёз свою жену к нам, что бы наши художники написали её беременную.

— Ух ты! Как интересно. А Юлька всё в подробностях мужу рассказала, как у неё проходил группавушник-мальчишник перед свадьбой?

В комнате воцарилось лёгкое недоразумение. Стало ясно, что сейчас Рафаэль либо начнёт новый рассказ, либо как-то с подковыркой-загогулиной продолжит свой предыдущий...

Следующий рассказ будет называться:

Татьяна. 8-ая часть. Третий рассказ Рафаэля о невесте-шлюхе Юле.

Для порицания и упрёков обращайтесь к Автору на мой э/адрес: dv.36@mail.ru или в АСЬКУ: 628—677—558.